

Уважаемый Алексей Кириллович!

От имени коллектива ФГУП «Космическая связь» и от себя лично сердечно поздравляю Вас и всех сотрудников группы компаний В-Люкс с 30-летием!

История «В-Люкс» - это история развития и инноваций. Начиная с момента своего образования в 1988 году предприятие постоянно совершенствовалось и модернизировалось. За 30 лет накоплен огромный бесценный опыт, сформирован сплочённый коллектив специалистов и единомышленников. На данный момент «В-Люкс» является крупнейшим в России многопрофильным инновационным системным интегратором в области технологий телевизионного вещания и доставки сигнала цифрового ТВ и предлагающим самые современные решения в области промышленной автоматизации и промышленного интернета. Одним из первых в отрасли «В-Люкс» построил коммерческую платформу цифрового телевидения через сеть IP(IPTV) для государственного оператора связи.

Наши предприятия связывают давние партнерские отношения, которые мы чрезвычайно высоко ценим. За время нашего сотрудничества мы не раз имели возможность по достоинству оценить профессионализм специалистов Вашей компании, их оперативность и компетентность в решении самых сложных производственных задач, в числе которых строительство и успешная эксплуатация мультисервисной сети связи на архипелаге Шпицберген.

В день празднования тридцатилетия хотим поблагодарить коллектив группы компаний «В-Люкс» за сотрудничество в рамках совместных проектов и пожелать коллегам профессиональных успехов, новых свершений, крепкого здоровья и благополучия, а всему предприятию – дальнейшего успешного развития и процветания!

Генеральный директор

Ю.В. Прохоров